

忌讲低级笑话,公文包不要塞满

《广州市公务员礼仪手册》出炉,内有不少“时尚元素”

女士上班服装应选择“流行中的保守”,男士千万不要将手机、眼镜、钥匙别在皮带上;下班时如看到领导还在工作,要最后问一声“需要帮忙吗”才能离开。22日下午,《广州市公务员礼仪手册》(以下简称《手册》)首发式在市政服务中心举行。

据悉,《手册》由市直机关工委组织编印,全市各机关单位将以此书为教材广泛开展职业道德和文明礼仪教育。全书共分五篇,约2万字,配图27幅,对机关工作人员在着装仪容、沟通接待、人际相处、公务活动、外事交往等方面的礼仪作出了规范和指引。

穿着
不要将公文包塞得鼓鼓的

关键词:“流行中的保守”“保守中的流行”

除了传统的文明礼仪,《手册》中添了不少“时尚元素”。

例如在“穿着篇”中写着:西服套裙是女士出入正式场合的首选,是女士的标准职业着装。女性上班时应选择“流行中的保守”“保守中的流行”的服装,而不宜穿着太标新立异。对于男士则指出,在重要公务场合,男士应着正装。越是隆重的场合,服装颜色越深。男士的公文包也要以深色为宜。但是,千万不要将公文包塞得鼓鼓囊囊的,也千万不要将手机、眼镜、钥匙别在皮带上。《手册》中还说,公共场合一般不宜戴墨镜。

办公室
切忌讲低级笑话和“段子”

关键词:请示领导,不得越级;对于下属,要学会感谢

《手册》中还提到不少办公室礼仪,甚至与上司及下属的相处之道。例如,不要在办公室里打听和议论同事的隐私,切忌讲低级庸俗的笑话和“段子”。

又比如,说话做事注意维护领导形象。请示领导,不得越级。下班时,如看到领导还在工作时,最后问一声“需要帮忙吗?”确知不需要时,应对领导说一声“我先走了”,方可离去。对于下属,则要学会感谢下属,及时给予奖励,不要认为别人对你的服务是理所当然的。

传媒公关
不可“顾左右而言他”

关键词:“新闻发布会”有三忌

对于如何与记者打交道,《手册》也有详尽的解释。书中强调,“新闻发布会”有三忌:一忌没有“新闻”的新闻发布会;二忌新闻发布主题不清;三忌生怕泄密,或“顾左右而言他”。记者招待会也应该选择适当的时机,尽可能避开节假日以及本地重大的社会活动,尽可能不与新闻界的重大新闻报道相冲突。

接待
对待来访群众要做到3“S”

关键词:站起来(Stand up),注视对方(See),以及微笑(Smile)

在“接待篇”中,《手册》强调,接待指接待公众来访及外来办事人员。向来访人员问好是政府亲民形象的体现,对待来访群众特别要做到3“S”,即站起来(Stand up),注视对方(See),以及微笑(Smile)。

对于来访者提出的问题,要及时答疑,并作出明晰的解释,千万不能说“不知道”“不清楚”“问别人去”。对于因政策、法规或各种原因不能解决或一时解决不了而需要拒绝的,要积极提出替代方案,满足对方的补偿心理,不能把话说死,应予对方留有希望。

据《广州日报》

黑龙江黑河市禁止城区内养犬

黑龙江省黑河市20日发布一则通告,在城区及所辖爱辉区的4个村子禁止养犬,从23日起,在禁养区内发现犬只一律捕杀。市民对此看法不一,中国小动物保护组织给予高度关注。

这则《关于贯彻执行黑龙江省犬类管理规定的通告》,是由黑河市公安局、黑河市畜牧兽医局、黑河市城市管理行政执法局、黑河市卫生局联合发布的。通告提出,其依据是《黑龙江省犬类管理规定》。

黑龙江省政府2006年修改后施行的《黑龙江省犬类管理规定》第二条明确规定,城市及近郊区、县政府所在镇、工矿区、游览区、疗养区和港口、

机场周围五公里之内区域禁止养犬。

《通告》发布后,一些养狗的市民想尽办法将狗转移到禁养范围以外,而一些无计可施的人则陷入忧虑、气愤中。

中国小动物保护协会会长芦荻说,两天前,她接到第一个反映此事的电话。“电话里,一个年轻男孩哭着跟我诉说自己养的狗可能要被打死了,请求我们帮忙想想办法。”此后,全国各地关注此事的电话再没间断过,一些不养宠物的人也表示了不理解 and 不满。

记者于22日上午11时许致电黑河市了解此事,至记者发稿时,这个市尚未作出回应。

新华

“京版罗彩霞”事件追踪——两名公职人员被开除党籍

新华社济南5月23日电(记者 赵仁伟)记者从山东省单县纪委获悉,在被媒体称为“京版罗彩霞”事件的单县刘彦丽冒名顶替邹志静上学一事中,为刘彦丽办理假户籍手续的民警时岩和单县一中教师刘民日前已被开除党籍,时岩同时被调离公安机关。

据单县纪委调查,1999年,单县一中高三(10)班女生邹志静考取山东淄博医药学校,通知书寄给了班主任刘民。邹志静告诉刘民放弃就读山东淄博医药学校后,刘民找到徐寨镇派

出所户籍员时岩,按照邹志静的户籍信息为其妹刘彦丽办理了假户籍迁移手续,刘彦丽凭邹志静的人学通知书和刘民为其办理的假户籍进入淄博医药学校就读。2000年,邹志静考取天津工业大学,毕业后在北京市工作。2008年11月,邹志静在办理贷款时,因刘彦丽使用与邹志静相同的户籍贷款,致使邹志静无法办理贷款,从而使这一冒名顶替事件浮出水面。

此外,单县公安局给予时岩徐寨镇派出所所长卜庆利党内严重警告处分。

醉酒司机驾奔驰车撞伤10人



5月22日晚拍摄的肇事轿车。新华社发(李君光 摄)

新华社南宁5月23日电(记者 闫祥岭)5月22日19时45分,广西合浦县一辆奔驰轿车先后将8辆摩托车、电动车和自行车撞倒,共造成10名行人受伤,其中1人伤势严重。

据了解,奔驰轿车驾驶员由于酒后驾驶,在合浦县廉州镇文蔚坊路廉州中学门前撞倒第一

辆摩托车,由西向东行驶约2.5公里后,将最后一辆电动车撞倒后直接驾车回家,停车后睡觉,直至23日凌晨仍沉睡不醒。

目前,伤者已被送往合浦县人民医院治疗,肇事车辆已被警方扣留,肇事司机已被警方控制。22日晚,警方决定以最危险的方法危害公共安全罪对肇事者进行起诉。

小林浩还是“做生意”了

一家林浩代言的高档童装旗舰店昨在成都开业



柱子上有林浩的宣传画

不但承包林浩从小学到大学的学费,还要出资上百万开设6个童装旗舰店,交给林浩家里人经营;业内人士估计如果经营顺利,每年赢利至少在60万元以上……昨日,在成都最繁华的商业地段,一个150多平方米的高档童装旗舰店开业。不用花一分钱的老板,就是那个曾经声称拒绝了10多个商家要林浩拍广告的林父——林大坤。据悉,这是“抗震救灾英雄少年”林浩作为该品牌童装形象代言人换来的“第一笔生意”。今年内,该厂家还将出资为林浩在汶川等地开5家该品牌直营店,按照协议,“老板”将全是林大坤。

关键词:生意

50万元开店,别人出资林父当老板

昨日上午,在紧邻成都最繁华商业口岸春熙路的中新路上,一个150多平方米的童装旗舰店开业。店子上方的招牌显得与众不同:除了店名外,还有一个大大的林浩的头像,上面还用文字标明了“抗震救灾英雄少年林浩”。在店子门口的一根柱子上,有一个硕大林浩的半身照片。

该童装旗舰店装修也比较豪华。店子正对门口的柜台上,一个精致的像框上有多幅林浩出席各种场合的照片和文字说明。顾客一走进店子,就可以一眼看到。在现场,该品牌童装公司董事长周训财说,这是该品牌公司在全国700多个经营

店中面积最大的一个,租店到装修,投入了50来万元。“根据我们和林浩家里人签订的协议,这个店子开起来以后,将完全由林浩的父亲经营,店子赚的钱归林浩家人……”

在现场举行的剪彩仪式上,记者没有看到林浩和他家人的影子。周训财说,林浩因为到北京参加中央电视台六一儿童节目录制,不能到现场。林浩的父亲等也“只能在明天来店里”。

关键词:代言人

林浩去年9月就已签代言人协议

据悉,林浩代言的某品牌童装,是福建的企业。昨日,该品牌公司董事长周训财透露了邀请林浩做代言人的详细内幕。“我们公司成立7年来,一直想找一个童装代言人,但是一直没有找到合适人选。后来我觉得林浩很合适,那是去年7月,安排策划部员工和林大坤洽谈……”

据悉,后来该公司又多次和林家商议,在林浩到上海读书期间,还专门到上海就此进行接触。去年9月19日,双方最终签订代言协议。

周训财介绍,去年10月1日,林浩还穿上该品牌春、夏、秋、冬的各种服装,拍下了为以后宣传所用的很多照片。该公司将立即启动“林浩品牌”的

宣传。该公司国内700多家、国外1000多家店,都将使用林浩的照片等。另外也将在媒体上进行宣传。公司计划3年内,在四川开200家“林浩品牌”专卖店。

周训财说,他们和林浩的“代言合作”为5年时间。

关键词:收入

专卖店经营得好一年至少赚60万

林浩充当童装代言人,获得的“代言费”是多少?昨日,记者打听详细,周训财称“不便透露”。但他对记者透露了部分“合作情况”。

“我们和林浩签订的协议的主题是‘××和林浩共同成长’。协议中规定,我们使用林浩作为童装、童鞋、童包三类产品的代言人。林家获得的回报有三个方面:一是林浩从现在到大学,所有的学费由我们公司承担;二是我们也给了林浩一笔钱,具体数额不便透露。另外最重要的一点,就是我们公司出资金,开设6家童装专卖店,以前计划的是上海一家,地震灾区5家,这六家店子开起来以后,全部由林大坤经营,赚多赚少也全部归林家。后来因为林浩家从上海回到成都,所以原来确定在上海开的店子选在了成都。”

周训财称,昨日在成都开

的是旗舰店,是该公司国内面积最大的店子。“6个店子的经营,都全部由林大坤负责,收益也是他的。”

周训财介绍,一般的专卖店,面积在30-80平方米之间,只要稍微经营正常一点,小的、位置不好的店子一年营业收入在40万-60万元,每月纯利润在1万元以上;一个大点的、位置好的店子,一年营业收入在80万-120万元之间,每月纯利润在2万元以上。以此计算,林大坤每年的收入至少在60万以上。

当记者问及林大坤目前不懂经营,亏损了怎么办时,周训财称“这也是林大坤最担心的事情”。周表示,公司不会让他垮掉,公司将进行支持。

关键词:林父不会影响林浩学习

昨日下午,记者通过电话采访了林大坤。他承认在去年已经和该公司签订了协议。对周训财提供的林浩担当形象代言人获得的三个回报,他也没有否认。但得到对方多少现金,他也不愿意透露。

当记者问林浩充当形象代言人,会不会影响学习时,林大坤告诉记者不会影响,“他的学习比以前更好了,前天考试,他的数学考了100分,语文也得了96分。以前测试,还有过两科100分……”

据《成都晚报》

南京中医药大学医学院
一次性治疗疝气

近日,笔者从南京中医药大学医学院疝气治疗中心了解获悉,该院采用国家重点推广项目,最新科研成果——“**药导疝囊闭合术**”不开刀一次性彻底治疗各种疝气及鞘膜积液,安全可靠,疗效确切,随治随走。此成果是经二十余年权威科研和2万余例治疗的经验总结,深受国内外专业机构及专家们的一致好评。

为确保医疗质量,由权威疝气专家亲诊亲治,每天限诊3例,请提前预约,同时开展优惠活动,5月10日-31日免费赠送疝气袋,消疝贴。

注:本院是此项科研成果江苏唯一指定使用单位,无其他分院,谨防假冒。

预约电话:025-83765817
地址:南京市中央路278号(中央门长途汽车站南800米) 交通:火车站、中央门汽车站乘1路;汽车东站乘28路到许府巷站下对面即到

腰间盘突出 云南民间有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和医院退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡**颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄**,不能翻身,不能下床行走,头手麻木厉害想做手术者,找到他,只需服用他研制的“**仙草活骨膏**”贴敷一次,当天扶着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。

南京市陈先生患腰4-5椎间盘突出(伴膨出)、椎管狭窄、椎体增生并有骨桥形成、颈椎病、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、走不远路、不能久站,术后下肢不能动弹,僵卧在床达三年之久。用“**仙草活骨膏**”3日就有感觉,两个礼拜后能走四五里地,亲朋好友无不感到惊讶而纷纷购买。

侯廷翰提醒:不做虚假宣传。我不以暂时止疼蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而“**仙草活骨膏**”更以轻松弯腰拾物,自由活动来检验效果。

三日内购买可享受6送1盒,12送3,30送10优惠。

骨科医师专线:025-8680521
地址:南京市建宁路11号市国盛药店(金桥市场对面)

微创大脚骨治疗

微创疗法,手术切口仅为3毫米

南京龙蟠医院(原南京金陵康复医院)最新引进的北京微创技术及国外翻矫正治疗大脚骨,已开展1500多例患者,采取局部麻醉的方法,已具有出血少,痛苦小,不损伤血管、关节、神经,不留后遗症,术后无疤痕等特点。随治随走,不需住院,切口仅为3毫米,30分钟即将骨赘去平。矫正歪趾,使脚恢复正常。

www.njjlkf.com.cn (医保定点单位) 苏医广(2007)D05-15-29号

南京地址:南京中山北路307-1号(政治学院对面)可乘100、31、32、34、16路公交萨家湾站下
预约电话:025-83475827 13770932268